



森林探险

市第三实验小学小记者 周于煊

前段时间,爸爸妈妈带着我到三台山游玩,我早就想到三台山公园来玩“森林探险”了,今天终于可以如愿以偿啦!

我们看了下地图,找到“森林探险”的位置,那是一片很大的树林,参天大树上挂着许多梯子、网、钢丝绳等游乐器材,小朋友们像小猴子一样在上面爬来爬去。看到他们玩得那么高兴,我迫不及待地想立刻就开始“探险”了。

我们买好票,一个叔叔走过来,那是教练,他帮我绑好安全带,带子上有三个钩子,两个小钩子是防止探险者掉下去的,一个大钩子是用来过滑索那一关的。教练告诉我:“每过了一关之后,要先把一个小钩子从上一关的绳索上取下挂到下一关的绳索上,然后再把另一个小钩子也挂到下一关的绳索

上,这样就不会掉下去了。”

我开始闯关了,第一关是一个悬在空中的木梯,两边架着两条铁绳。我双手紧抓着铁绳,生怕掉下去,试探着迈出第一步,结果我一脚踩偏了,吓得我赶紧把另一只脚也踩上去以保持平衡。妈妈在下面大声对我说:“不要紧张,把脚踩在木梯的中心,这样就不会偏啦。”我把每一脚都踩在中间,顺利通过了这一关,我开心极了!

过了第一关,我信心大增,连续又过了好几关,直到来到了滑索这一关,我才有些害怕。教练把大钩子挂到铁索上,在我背后轻轻一推,我“嗖”地一声腾空滑了出去。我紧闭双眼,只听耳边的风呼啸而过,我偷偷睁开了眼睛,又吓得赶紧闭上。“咚”——“哎哟!脑袋好疼啊!”我再次睁开眼睛一看,

哇!撞到树上了,唉……

我揉揉脑袋,打起精神,继续前进,一路过关斩将,终于来到最后一关。这一关也是一个悬在空中的木梯,但每一步的距离很大,木梯摇摆得很厉害。我走到一半,感到身体左右晃动,快要掉下去了,我不敢迈步,被困在了中间,急地大叫:“妈妈我不玩了,我要下去。”妈妈鼓励我:“先稳住,别着急,加油!你一定会成功的”。我稳住心神,抓紧身边的铁绳,努力向前迈了一步、二步……哈!终于成功啦!

当我成功“探险”,从树上下来,妈妈紧紧地抱住我,高兴地说:“宝贝,你真棒!”我也沉浸在成功的喜悦中,想想我刚才快哭的样子,我笑了。

指导老师:黄灿



小蚂蚁

市第三实验小学小记者 徐梓欽

小蚂蚁,去散步,
一不小心摔跟头。
哎呦,哎呦,
原来是个大馒头。
小蚂蚁,用力搬,
嘿呦,嘿呦,搬不动,
小蚂蚁,真聪明,
勾勾触角,召来好朋友。
嘿呦,嘿呦,齐心协力,
一块大馒头搬回屋。

指导老师:黄灿

春夏秋冬

市第三实验小学小记者 夏艺菲

春天来了,万物复苏,果园里的果树也吐出了嫩绿的新芽。春风轻轻地吹,吹红了桃花,吹黄了油菜花,吹白了梨花,五彩缤纷,美丽极了。

夏天,茂密的树叶被风一吹“哗啦哗啦”地响,小小的果子躲在叶子后面,像在跟我

们玩捉迷藏。秋天,果子成熟了,远远望去,黄橙橙的梨儿挂满枝头,就像一个个可爱的小葫芦;柿子也成熟了,红红的柿子像一盏盏小灯笼。石榴一个一个地讲笑话,你挤我碰,都笑得裂开了嘴……

冬天,树叶都落光了,鹅毛大雪纷纷扬扬地落在光秃秃的树枝上,果园变成了一个银色的世界。

这就是我眼中的春、夏、秋、冬,漂亮吧!

指导老师:梁听听

相山公园

市第三实验小学小记者 王晨夕

今天,我给大家推荐一个好地方——相山公园。

那里美不胜收。清晨,小草享受着甘甜的露珠,小花正和小蝴蝶嬉戏,水里的小鱼欢快地游来游去。上山跑步的人们,尽管是累了,还是坚持跑下去,百灵鸟看到了,为他们唱了一首又一首歌。吹泡泡的小朋友们,使劲一吹,便出来一个个美丽的泡泡,他们追着五光十色的泡泡跑来跑去,可是泡泡像个调皮的小鸟,就是抓不到,快要抓住的时候,泡泡就“砰”地一下无影无踪了。人工湖里的小鱼在水里快活地游来游去,一点都不害怕湖里的游船。傍晚,前来锻炼的人们,走在洒满月光的小路上,有的老人在路灯下一边下棋,一边聊天,多么安详的夜晚呢!

相山公园真是一个美丽的好地方。

指导老师:高永鑫

小小“动物园”

市第三实验小学小记者 郭雨晨

动物园是小朋友们经常去的地方,里面有可爱的、调皮的、凶猛的动物,下面我也来介绍一下我家的“动物园”。

“呼,呼”,这是我爸爸的呼噜声,爸爸像一头“懒猪”,早上起来时差不多九点;吃完午饭就躺在床上玩手机,玩着玩着就睡着了,可总是会被妈妈叫醒去学开车,唉,爸爸你也太懒了。

下面该介绍一下我自己了,我像一只弱小又无助的“小猫咪”。可是我老是喜欢在

家里跑来跑去,跳来跳去,妈妈总是说我是“一个疯丫头”。

蜜蜂爱采蜜,奶奶爱洗衣、做饭、买菜,每天忙里忙外,跑来跑去,还要照顾我和妈妈,真辛苦啊!

这就是我们家的“动物园”,有趣的动物都在这儿,欢迎你们参观。

指导老师:黄灿

可爱的小鱼

市第三实验小学小记者 王浩阳

今天,我家来了三个“好朋友”——三条小鱼,它们是我从相山公园人工湖里“请”来的。

它们长得都非常可爱:又小又圆的脑袋上有一双圆溜溜的小眼睛,像绿豆;有着像宝剑似的身体;还有像剪刀似的尾巴。它们五彩缤纷,各不相同,可爱极了!

它们不仅有着可爱的模样,而且还非常好玩。每当我喂东西给它们吃时,它们谁都不吃,像个害羞的小姑娘;可我一转身,它们就争先恐后地抢着吃,这时每条小鱼都极力摆动着自己的大尾巴,像一个个高速运转的螺旋桨,嘴巴快速地一张一合,生怕自己少吃一口似的,可真是个贪吃鬼!

在这三条小鱼中,我觉得其中一条个头最大的鱼最好玩。每当我轻轻地晃动鱼缸时,它四处逃窜,好像在说:“兄弟们,地震了,我们快跑吧!”每当我使劲地吹气时,它游得更快了,好像在说:“兄弟们,狂风暴雨来了,我们赶紧逃命吧!”每次看到它狼狈的样子,我都会忍不住哈哈大笑起来。

这些活泼、调皮的小鱼,惹人喜爱。你们也喜欢它们吗?

指导老师:徐凤兰

我家的小鸡

市第三实验小学小记者 孟鹤茗

我家有一只小鸡,它叫“圈圈”,它的眼睛小小的、黑黑的,羽毛黄黄的,毛茸茸的,小脚红红的,我最喜欢它的小嘴了!你瞧,它红色的小尖嘴一啄一啄的,多可爱呀!

它性格很温和,我摸它的时候,他也不啄我手,好像很喜欢我,它也很调皮,总是像猎人肩膀上的猎鹰一样站在我肩上。“圈圈”最爱吃虫子,我在地上放一条虫子,它就像奥运会冠军一样冲过去,大口大口地吞了下去,平时优雅的动作已经不复存在,它很爱玩跳圈,不过跳圈都被它变成了“走圈”。

这就是我家可爱的小鸡——“圈圈”!